
Baromètre - Questions d'actualité 

Juin 2020

L'enquête a été réalisée sur 1054 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 1er au 2 juin 2020

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Huff1. Estimez-vous que le déconfinement est bien géré par 

l'exécutif?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Oui, très bien géré 5% 7% 4% 4% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 7%

Oui, plutôt bien géré 42% 36% 45% 44% 40% 45% 38% 40% 50% 42% 44%

Oui (NET) 47% 43% 49% 48% 46% 48% 43% 44% 55% 46% 51%

Non, plutôt mal géré 27% 26% 25% 29% 28% 27% 29% 29% 22% 30% 22%

Non, très mal géré 16% 19% 17% 14% 21% 13% 18% 17% 15% 16% 15%

Non (NET) 44% 45% 43% 44% 48% 39% 47% 46% 37% 47% 37%

Je ne sais pas 9% 13% 8% 8% 6% 13% 10% 11% 8% 7% 12%

Huff2. Dans quelle mesure pensez-vous que la reprise 

progressive de l'école en mai a été une bonne ou mauvaise 

décision ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Une très bonne décision 6% 4% 6% 8% 8% 5% 4% 5% 7% 9% 7%

Une plutôt bonne décision 32% 27% 30% 35% 31% 32% 32% 36% 32% 25% 37%

Bonne décision (NET) 38% 31% 37% 44% 39% 37% 36% 41% 38% 34% 44%

Une plutôt mauvaise décision 33% 36% 31% 33% 31% 35% 32% 32% 35% 34% 34%

Une très mauvaise décision 20% 25% 23% 15% 21% 20% 24% 21% 18% 21% 14%

Mauvaise décision (NET) 53% 60% 54% 48% 52% 55% 56% 53% 53% 55% 47%

Je ne sais pas 9% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 7% 8% 11% 9%

Huff3. Avez-vous l'intention de voter au second tour des 

municipales le 28 juin 2020 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Oui 30% 23% 27% 37% 35% 25% 26% 25% 33% 35% 32%

Non 56% 60% 59% 51% 54% 58% 61% 59% 54% 49% 57%

Je ne sais pas 14% 17% 15% 12% 11% 17% 13% 16% 13% 16% 11%

Huff4. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou 

défavorable, aux alliances LREM/LR pour contrer les 

écologistes comme à Lyon par exemple ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Très favorable 5% 5% 4% 6% 8% 3% 4% 8% 6% 4% 5%

Plutôt favorable 14% 15% 11% 15% 16% 12% 11% 15% 17% 15% 13%

Favorable (NET) 19% 21% 15% 21% 23% 15% 15% 22% 22% 18% 17%

Plutôt défavorable 20% 15% 20% 22% 20% 20% 20% 14% 23% 23% 18%

Très défavorable 25% 22% 26% 27% 32% 19% 26% 26% 26% 23% 25%

Défavorable (NET) 45% 36% 46% 49% 51% 39% 46% 40% 49% 46% 43%

Je ne sais pas 36% 43% 38% 30% 25% 46% 39% 38% 29% 36% 40%

Total

Age Genre Région
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Huff1. Estimez-vous que le déconfinement est bien géré par 

l'exécutif?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Oui, très bien géré 5%

Oui, plutôt bien géré 42%

Oui (NET) 47%

Non, plutôt mal géré 27%

Non, très mal géré 16%

Non (NET) 44%

Je ne sais pas 9%

Huff2. Dans quelle mesure pensez-vous que la reprise 

progressive de l'école en mai a été une bonne ou mauvaise 

décision ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Une très bonne décision 6%

Une plutôt bonne décision 32%

Bonne décision (NET) 38%

Une plutôt mauvaise décision 33%

Une très mauvaise décision 20%

Mauvaise décision (NET) 53%

Je ne sais pas 9%

Huff3. Avez-vous l'intention de voter au second tour des 

municipales le 28 juin 2020 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Oui 30%

Non 56%

Je ne sais pas 14%

Huff4. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou 

défavorable, aux alliances LREM/LR pour contrer les 

écologistes comme à Lyon par exemple ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Très favorable 5%

Plutôt favorable 14%

Favorable (NET) 19%

Plutôt défavorable 20%

Très défavorable 25%

Défavorable (NET) 45%

Je ne sais pas 36%

Total
Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

1% 2% 11% 8% 5% 14% 18% 4% 6% 6% 1% 1%

20% 28% 54% 53% 42% 60% 64% 41% 53% 52% 29% 25%

21% 30% 66% 61% 48% 74% 81% 44% 59% 58% 30% 26%

53% 46% 22% 26% 34% 15% 12% 29% 28% 29% 30% 31%

19% 18% 12% 10% 13% 3% 3% 22% 8% 8% 34% 36%

73% 63% 34% 36% 47% 18% 15% 51% 36% 37% 64% 67%

7% 7% 0% 3% 5% 8% 4% 5% 5% 5% 5% 7%

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

1% 4% 9% 8% 6% 15% 19% 7% 9% 9% 6% 4%

26% 21% 31% 34% 29% 48% 46% 31% 42% 40% 20% 19%

26% 25% 40% 42% 35% 63% 65% 38% 51% 49% 26% 23%

48% 49% 36% 36% 42% 25% 23% 32% 27% 28% 37% 38%

22% 22% 19% 16% 19% 5% 6% 23% 16% 16% 31% 31%

69% 71% 55% 52% 60% 30% 29% 55% 43% 44% 67% 70%

4% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 7%

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

18% 21% 45% 42% 33% 38% 39% 38% 40% 38% 36% 33%

71% 66% 47% 50% 57% 50% 50% 50% 49% 52% 51% 53%

11% 13% 7% 8% 10% 12% 11% 12% 10% 11% 13% 14%

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

2% 3% 6% 4% 4% 11% 11% 8% 9% 10% 6% 7%

10% 11% 9% 8% 10% 30% 32% 23% 37% 36% 9% 9%

12% 15% 15% 12% 13% 40% 43% 30% 46% 46% 15% 15%

20% 18% 31% 29% 25% 26% 23% 21% 24% 24% 17% 12%

48% 44% 28% 38% 41% 14% 14% 24% 13% 12% 35% 36%

67% 62% 59% 68% 65% 40% 37% 45% 37% 36% 52% 48%

21% 23% 26% 20% 21% 19% 20% 25% 17% 18% 33% 36%

Proximité partisane
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représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 1er au 2 juin 2020

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
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Age Genre Région

Huff5. Alors que le virus est toujours en circulation sur le 

territoire, dans quelle mesure vous sentez-vous en sécurité, 

ou non, dans l'espace public sur le plan sanitaire ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Très en sécurité 4% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 3%

Plutôt en sécurité 38% 38% 38% 39% 42% 35% 35% 31% 46% 40% 48%

Sécurité (NET) 42% 42% 44% 41% 46% 38% 40% 34% 50% 43% 51%

Pas vraiment en sécurité 42% 46% 36% 45% 40% 44% 38% 49% 39% 44% 40%

Pas du tout en sécurité 11% 7% 15% 11% 9% 13% 16% 13% 6% 10% 8%

Insécurité (NET) 53% 53% 51% 56% 49% 57% 53% 62% 45% 54% 49%

Je ne sais pas 4% 5% 5% 3% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 1%

Huff6. Vous sentez-vous en sécurité, ou non, lorsque que 

vous êtes face à un policier ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054 230 344 480 467 587 268 240 174 247 125

Base: Adultes Français 1054 270 353 431 504 550 247 241 195 257 114

Oui, totalement 17% 8% 20% 19% 18% 15% 18% 9% 17% 18% 28%

Oui, plutôt 42% 35% 41% 47% 37% 47% 39% 48% 42% 41% 36%

Oui (NET) 59% 43% 61% 67% 55% 62% 57% 57% 59% 59% 64%

Non, pas vraiment 22% 27% 19% 20% 23% 21% 20% 24% 19% 23% 22%

Non, pas du tout 11% 18% 12% 6% 15% 8% 15% 11% 11% 9% 7%

Non (NET) 33% 44% 31% 27% 38% 28% 35% 35% 30% 32% 29%

Je ne sais pas 9% 12% 8% 7% 7% 10% 8% 7% 11% 9% 7%

Huff6bis. Des émeutes aux Etats-Unis ont éclaté après la 

mort de George Floyd tué lors d'une interpellation policière.

Est-ce que ces évènements ont eu un impact en France sur 

cette peur de la police ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 631 102 211 318 267 364 153 146 100 152 80

Base: Adultes Français 618 117 214 287 277 341 140 138 115 152 73

Oui 19% 31% 18% 14% 23% 15% 16% 14% 34% 12% 21%

Non 58% 45% 64% 58% 59% 57% 63% 55% 50% 62% 56%

Je ne sais pas 24% 24% 18% 28% 18% 29% 21% 31% 16% 26% 23%
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Huff1. Estimez-vous que le déconfinement est bien géré par 

l'exécutif?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

Huff5. Alors que le virus est toujours en circulation sur le 

territoire, dans quelle mesure vous sentez-vous en sécurité, 

ou non, dans l'espace public sur le plan sanitaire ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Très en sécurité 4%

Plutôt en sécurité 38%

Sécurité (NET) 42%

Pas vraiment en sécurité 42%

Pas du tout en sécurité 11%

Insécurité (NET) 53%

Je ne sais pas 4%

Huff6. Vous sentez-vous en sécurité, ou non, lorsque que 

vous êtes face à un policier ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1054

Base: Adultes Français 1054

Oui, totalement 17%

Oui, plutôt 42%

Oui (NET) 59%

Non, pas vraiment 22%

Non, pas du tout 11%

Non (NET) 33%

Je ne sais pas 9%

Huff6bis. Des émeutes aux Etats-Unis ont éclaté après la 

mort de George Floyd tué lors d'une interpellation policière.

Est-ce que ces évènements ont eu un impact en France sur 

cette peur de la police ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 631

Base: Adultes Français 618

Oui 19%

Non 58%

Je ne sais pas 24%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

1% 5% 9% 6% 6% 4% 4% 3% 2% 1% 4% 2%

33% 31% 49% 48% 41% 49% 50% 43% 55% 55% 33% 30%

33% 36% 58% 53% 46% 54% 54% 46% 57% 56% 36% 31%

54% 46% 35% 38% 42% 39% 38% 38% 32% 33% 44% 48%

9% 13% 6% 8% 10% 4% 5% 15% 10% 11% 19% 20%

62% 60% 42% 46% 52% 43% 43% 53% 43% 44% 63% 67%

4% 5% - 1% 2% 3% 4% 1% 0% - 1% 1%

66 103 80 161 264 139 113 273 110 100 163 132

69 105 81 150 255 132 105 304 148 138 155 121

7% 9% 18% 13% 12% 25% 27% 25% 24% 25% 25% 26%

29% 28% 44% 42% 36% 53% 52% 43% 53% 53% 34% 34%

36% 37% 62% 55% 48% 78% 79% 68% 77% 78% 59% 61%

28% 29% 20% 25% 27% 12% 12% 19% 16% 14% 22% 20%

25% 23% 14% 14% 18% 6% 3% 6% 1% 1% 11% 9%

53% 52% 34% 39% 44% 18% 15% 25% 17% 15% 33% 29%

11% 10% 4% 6% 8% 5% 6% 7% 6% 7% 8% 11%

26 40 52 94 134 113 92 185 85 78 100 81

25 39 50 83 122 103 83 206 114 108 92 73

21% 28% 36% 27% 27% 15% 15% 19% 24% 25% 12% 13%

45% 45% 50% 54% 51% 63% 65% 62% 62% 62% 63% 63%

35% 27% 15% 19% 21% 22% 20% 19% 14% 14% 25% 24%


